

圣经学习

八月三日课程

上帝的建筑

关键经文“除了所立的根基，就是耶稣基督，人不能立别的根基。

哥林多前书 3:11

选读经文：

哥林多前书 3:9-17

无论建筑物多么漂亮，结构多么合理，如果没有足够的根基，它都不会持久。裂缝很快就会出现，地板和墙壁会翘起，屋顶会下垂，碎片会开始掉落，曾经庄严的人类工艺纪念碑变得无法使用，成为被遗弃的碍眼物，只适合毁灭。一个坚实、不可动摇的地基是多么重要啊！地基要平整、方正，足以支撑在其上建造的建筑历经世代。我们就是在这样一个稳固而永

恒的根基上，建立起对上帝及其应许的信心。正如使徒保罗在关键经文中告诉我们的，这个根基就是耶稣基督。

在这幅图画的基础上，使徒写道："你们是上帝的建筑物"，强调主的每一个奉献的儿女都在基督这个坚实的根基上建造上帝所接受的品格结构。 - 哥林多前书 3:9

使徒保罗写道："人若在基督里，就是新造的人了"（哥林多后书 5:17），用另一种语言阐述了这一说明的含义。（哥林多后书 5:17）。我们如何进入基督里呢？首先，我们必须了解他，了解他在上帝救赎计划中的基本角色。我们必须认识到，为了表达天父的爱和他自己的爱，耶稣舍弃了自己的生命作为赎价，代替了亚当和因他而被定罪的世人失去的生命。（罗马书 5:18、19；提摩太前书 2:5、6）。这意味着承认耶稣是我们的救赎主，是我们得救的根基。

真正理解基督为我们所做的一切，并全心全意地相信它，会使我们的生活方向发生巨大的改变。使徒解

释道"基督的爱逼迫我们，因为我们断定，若有一人替众人死，众人就都死了：他为众人死，是叫活着的人不再为自己活，乃为替他们死而复活的主活。 - 哥林多后书 5:14,15

在我们本课的背景中，保罗将这项工作比喻为用 "金、银、宝石" 在基督的根基上建造，"金、银、宝石" 代表他话语中宝贵的真理和珍贵的应许（哥林多前书 3:12）。（哥林多前书 3:12）。“我们原是他的工作，在基督耶稣里造成的，叫我们行善……”。 - 以弗所书 2:10

基督徒成长的要素之一是对上帝看不见的事物的信心。保罗写信给哥林多教会时，他们在这方面遇到了麻烦。他说他们是属肉体的，也就是说，他们的观点是属世的，或者说是人的。因此，他们过于重视看得见的人类领袖。 - 哥林多前书 3:1-4

这里指出了我们如何在所提供的根基上建造的重要性。使徒暗示，有些人是在用 "木头、干草、禾秸" 建

造人的根基，表达肉体的灵--这经不起上帝审判的考验。(第 12-15 节)。保罗知道，基督徒的建造工作需要建立在对基督和上帝的无形领导的认可之上。保罗说："谁是保罗，谁是亚波罗，乃是你们所信的传道人，.....我栽种，亚波罗浇灌；惟有神赐了增益"。
。 - 哥林多前书 3:5,6